

日内短线交易员，主要在期货投资中，舍弃了市场在时间和空间上给予的投资机会和利润的无限诱惑。依据市场日内的震荡波动提供的微小投资价值 and 机会，用简练、单一的操作方法，或个人对市场某个品种的特有感觉，波段与频繁交易，以积少成多的方式，寻求长期稳定的投资收益为最终目的。

日内小幅波动的期货行情，具有表现形式简单和容易把握的特点。所以日内短线交易员，正是针对日内行情简单和容易把握的这一特点，通过日积月累的辛勤劳动，一定程度上改变了期货投资的操作难度，极大地提高了它的可操作性，有其可取之处。

随着期货市场品种的增加、活跃度的上升，近年来市场上出现了一批日内超短的传奇人物，也叫短线炒手，他们以一天数十次、上百次甚至更多次的交易，以超低的回撤率，超高的收益率，吸引着财富的流向，也吸引着众人的眼光。有人还把他们叫做“提款机”！他们都是市场中众人难以企及的“神话”，他们看似平淡，却各自拥有着独门秘诀，在竞争激烈的期货战场上获取金钱有如探囊取物，他们都很牛！

下面笔者就详解10位期货高人的日内交易方：推荐收藏！

第一位：陈向忠

2015年参赛资金当时是13万多，在整个比赛过程中是111个交易日，我成交量是73202手，成功率是75%，净值是28.2。

我的方法很简单，就是不断地看图。我是利用分时图做的，我研究的都是分时图。把历史上所有的分时图不断地重复地看，从中找出规律。怎么样找出规律呢？比如说是大涨，大涨之前它的分时图是什么样的形态，开始上涨以后，爆发的时候它是什么样的特点，在上涨的过程中它是怎么样持续的，上涨结束的时候它是怎么样转势的，这是从它的趋势、形态、成交量，方方面面去寻找规律，根据你找出来规律，再通过验证是属于大概率的，那么这就是一个好技术。

我的交易技术核心的内容，主要就是趋势形态和成交量。

分时图判断趋势：我的方法是，只要是低点不断抬高的，就是上涨趋势，高点是否提高是其次的，只要是高点不断降低的那就是下降趋势，假如低点也在不断降低，那么这样的下降趋势就更加完美一些，很多人就是看对了趋势，但最终没有能够盈利，主要的原因就是对趋势没有看懂，因为趋势实际里面有很多种阶段，比如说上涨趋势，上涨趋势，中间也不是一路上涨，上涨的过程中间必定会有伴随着调整，调整完以后再上涨，上涨以后再调整，那么又想做好交易的话，就必须要把趋势的每个阶段分清楚。

假如说在上涨趋势的调整阶段，你进场了那么一进场就是进去就会亏钱，假如说你做的多单在上涨趋势中间，在调整的时候你以为是反转那么或者小盈利平仓了，那这样的单子就拿不住，最终也是赚了小钱丢了大钱？所以趋势是决定我们开仓方向，我把趋势呢分成了很多阶段有序事爆发的阶段，有调整阶段，有持续阶段，有尾声阶段，还有转势阶段。

分时图形态：平时的交易总结了很多种形态，一个是叙事的形态，就随时要准备爆发行情的一个形态，还有一个就是行情正常运行的形态也就是持续形态，还有转世形态，还有无数形态，还有上涨失败或者说下跌失败的形态，那么这个分数的形态只告诉我们具体的开仓点位和平仓点位的，前面我们讲的趋势决定我们开仓方向形态是告诉我们具体的开仓点。

分时图的成交量：那么成交量在我看来，它的放大和缩小怎么放大怎么缩小的都代表着这个行情运行的是否健康，我把成交量又细分为持续萎缩阶段、逐步萎缩阶段、持续放量阶段、逐步放量的阶段，还有突然放量的阶段。那么这个成交量的变化告诉我们趋势运行是否健康角度健康的那我们就持盈，运行不健康的时候，成交量告诉我们就要及时的止盈离场，这是我自己交易技术的一个核心。

第二位：丁伟峰

叱咤期货市场且参考收益率超过1000%的期货操盘手

我做日内就是追求简单，简单到自己不用思考，单是看着就觉得可以下手了，然后我就动手，如果没机会我就耐心等待。从人工操作的角度讲，也只有这样做才能真正获利。

我做日内交易看的是分时图，分时图注重的是成交量、持仓、均价线在短线上的运用和突兀巨量。

首先，成交量不管在短线、中线还是长线中都是比较有用的，但是量只有是在变化的时候才有可能对成交的形态或者方向、趋势的改变有点作用。一般就是把成交量最大的K先作为基准。比如开盘5分钟，价格能站在它上面就做多，在下方就做空。直到出现第二根决定价格的大量的时候，一个新的方向可能要来了。也就是说，放大量不跌，价格就要止跌了，放大量而涨不动，短线就可能涨到头了，这个在分时图上面特别明显，在五分钟、一分钟K线上面也可以感觉地出来，上涨和下跌过程中量的要求是不同的，上涨过程需要持续均匀放量，5分钟K线中均匀的放量，说明涨势还将继续，我们看最近的焦炭就是持续的、没有出现太大的放量，那说明它的涨势还没有结束。如果出现大幅减量或者出现一个非常大的量，上涨就可能告一段落了。下跌就不同，下跌只要在下破一些关键位置的时候放量，下跌趋势就还会继续。这是我对成交量的一些理解，也是我看盘面总结出来的要点。这个时候量如果不是均匀的，那参考意义不大，只有它在急剧变化的过程中，我们才会得到方向有没有改变的信号。

第二，持仓。我们可以先看早上的增仓区域，如果早上增仓比较多，就以这个区域做为基准，价格在区域上方就容易上涨，价格在区域下面就容易下跌。当然这也不是100%准确，只能说有百分之六七十的概率。比如在涨到某个价位时，一直不涨了，而且一直增仓，价格一个比一个低，增仓滞涨，是非常好的抛空时机，或者说增仓滞跌，容易反弹。增仓后一个慢慢减仓的过程中价格慢慢移动，这个方向就很可能是正确的价格方向，由于涨和跌有不同的特性，所以我们一般只把增仓滞涨做为操作的依据，而对增仓滞跌只做为参考依据。也就是说它们的成功率不太一样，而我们追求的是做成功率高的事件。

第三，均价线在短线上的运用。均价线代表的是当天多空的成本线，刚开盘的时候它的作用不是很大，到下午如果产生一个突破，这时就有作用了。这就相当于多空有一方获胜了，获胜的一方肯定是会扩大战果，而不是畏畏缩缩。

在振荡势中，价格会向均价线靠拢，当价格离均价线远了的时候，我们就往均价线的方向开仓，而在单边势中，我们要做的则刚好相反。如果价格一直站在均价线上方，我们就在回荡到均价线附近的时候，以不破均价线的价格做多，做空原理相同。那么如何判断振荡势和单边势？要运用第一种成交量，先确定今天可能的大方向，然后运用第二种仓，仓必须是经过增仓的，才可能出现大的波动，也就是说，低

位增仓增量，价格一直在增仓增量区域的上方运行，我们就做多，或者一直在高位增仓增量，价格一直在增仓增量区域下方运行，容易出现跳水！上面两种情况我们就按照单边的思路做，如果早上仓没什么变化，成交量也不活跃，我们就按振荡的思路做。这个有效性其实不是很高，也不是一个必然的推导结果，仅是向大家提供的一个参考依据。

第四，放量容易到底顶底，但不一定就是顶底，也可能是阶段性的高点，这个时候，可以先不追行情，等待回调或者站稳了再做决定，也就是说，如果不是平台刚突破，而是行情已经发展一定的距离了，放量的时候千万不要追行情。下跌放巨量后缩量涨易见底，上涨放巨量后缩量跌易见顶，市场永远是缩量放量的不断循环。价格上涨或下跌，持续稳步放量，但是量都不是特别的巨大，说明趋势非常的健康，也就是说在量的变化当中我们要找到一个介入的点。

判断其实就是日线的突破，然后在分时图上找到买入点，这个时候成功概率就比较高。

第三位：发言1

市场永远是在无序的波动之中，炒手对于买入卖出的方向性选择不是靠对长期趋势的判断，而是靠自己对于价位下一次波动的预期。短线炒手赚取的是当天交易的波动利润，绝对不能隔夜持仓。短线交易一但亏损立即止损出局，每笔交易的亏损尽量不要超过一个波动价位，必须把短线炒作和普通趋势投资严格区别开来。

“抢帽子”交易来不得半点犹豫,短线交易赚取的是微利，平仓绝对不能犹豫。

传统的趋势交易者有足够的时间研究市场，可以做出入市计划和运用各种控制风险的手段，但短线交易者就不一样了，他们没有太多时间思考，一开仓单入市后，马上就要执行平仓指令，所以执行交易指令一定要坚决。在普通的趋势交易中，犹豫几分钟可能不会影响交易的结果，但短线交易几秒钟的犹豫就会错过平仓的机会，短线交易的平仓指令是跟随市场的下一个波动做出的，在开仓的同时就已经决定了必须在市场下一个跳动价位平仓，短线交易赚取也正是价格随机波动带来的利润，一旦没有及时跟随市场的节奏平仓，哪怕只有一次犹豫，这一天就可能全盘皆输。

我所讨论并进行的是日内交易中最短的短线交易（一分钟完成一笔交易），原则上不持仓.原则上在10秒中之内新开仓必须考虑退出，即要求开仓后行情如朝预期方向发展，则赚取2到5个价位就跑；如不能迅速朝预期方向发展，就速退，哪怕平手或

略亏出来，道理如同猫到火中取栗：取到栗子要缩爪，取不到栗子也要缩爪，否则火会把爪子烧了！在上述基础上，再要求把资金利用最大化和规范化，以20万资金，专做橡胶为例，可以在开仓时每次以20手即100吨为交易单位，赚了5-50元就进行平仓，即单笔获利达500-5000元就平仓，此时，手续费已经是微乎其微了（ $20 \times 2 \times 10 = 400$ 元）。如果开仓后，价格停滞不动，首先要做好准备平价出来，或至多略亏20元/吨就出来。因为盘面已告诉你，你切入点和时机可能错了！行情并没能如期朝你设想的方向发展。而且，每次的交易单位一般要一样，做错是这么多仓位错，做对，也要是这么多仓位对，才能在保持高正确率的情况下赚钱，否则，极易出现做错时是大头寸，而做对时却是仓位不足，导致虽然对的次数多却依然亏的尴尬状况，原理也和赌大赌小时赌注改变会出现不同结果一样。这样，如每天交易次数多（常达20次）或每月交易次数多且正确率高时，必然收益率也高。短线切入时机往往就是把握在价格刚动一、二个价位时杀入，后面惯性波动的第三、四或五个价位就已经是我的平仓单了，市场跟风的单子攻击的就是我的平仓单，顺利时甚至可能出现高多的价差。目前流行使用的金仕达交易软件具有预埋单功能，特别适合短线交易，可以在准备开仓时就把平仓的指令按几种价格设好，再把多种价格的开仓指令也设好（一般常设好30个以上的指令）。这样，在开仓指令成交时立刻把平仓单发出，所以在10秒钟之内必然已完成进出，而万一方向不对，撤单改单也可以在2秒内完成。也可以这么认为，此种方式的交易，赚钱的依据或者说前提就是单笔正确率要高，以量取胜，如能达到70%的正确率，就相当于10次交易净对4次，常此以往，每日和每月的收益就相当可观。

此种方式交易，精神必须高度集中，稍有犹豫或耽搁都有可能导致亏损，更会因此打乱节奏，或使心态变坏。严格止损是最大的纪律，而且在竞技状态感觉欠佳时切忌交易，最好当日以单纯做一个方向为主，交易方向则结合品种中期预计的走势或当日走势强弱而定。在期货投资这样的高风险投资中，短线是最灵活和最安全的方法，至于盘中因为追逐短线而失去的后续利润，那是另外的话题，弱水三千，我只取一瓢，一段一段截流已足够。通过几乎高负荷进出赚取短线钱，就是从市场里抢钱，至于多交手续费一说，那纯粹是外行和不理解的人的说法，目前许多炒手就是已经只赚跳一个价位的钱了。

不要轻视行为，因为行为会形成习惯；不要轻视习惯，因为习惯会形成性格；不要轻视性格，因为性格会决定命运。

总结了三条经验：其一，止损是非常重要的。其二，当好消息不“好”时（盘面不涨），千万不要去做买，当坏消息不“坏”时，千万不要追着卖。其三，永远靠自己来拯救自己，不要期盼“上帝”会救你。我就用这2.5万元做本，几年后赚到千万

元。其间，我发现赚第一个10万元非常艰难，用了我整整一年半的时间。之后用了半年的时间赚到100万，再之后，资金绝对值的增长就快了。（经验的加速作用）

第四位：郭红标

行情我只看分时走势图。在开盘交易前我要看上个交易日和前几个交易日的K线走势图,开盘后我就不看K线了。主要看的是日K和周K,看分析走势趋势和开盘后的价格区间,大周期的行情图我不怎么看。

做日内短线就是为了防范隔夜风险，跟着外盘、趋势和盘中交易的强弱，这一点相结合。

这个要看行情，一般一天交易不到十次，多的时候十几次，最多的时候一天二十几次